
BESLUITENLIJST RAADSVERGADERING d.d. 16 juli 2015 
 
 
Besluiten ten aanzien van het voorstel 
 
 - het voorstel van burgemeester en wethouders tot de kadernota 2016-2019 vast te stellen, is 
geamendeerd aangenomen; (Voor: VDG, GroenLinks, VVD, D66 en CDA. Tegen: SP PvdA en 
Beter Oss) 
 
Stemverklaring van SP: Op essentiële punten wijkt de kadernota af van alles wat de fractie 
belangrijk vindt voor Oss, met name op het gebied van cultuur en zorg, daarom stemt de 
fractie tegen de kadernota. 
 
Stemverklaring van Beter Oss: De voorstellen in de kadernota zijn bepaald niet de voorstellen 
van de fractie, als voorbeeld het beschikbaar stellen van geld voor de bibliotheek en de V&D, op 
die punten zou de fractie andere keuzes hebben gemaakt, daarom stemt de fractie tegen de 
kadernota. 
 
Stemverklaring PvdA: De fractie is kritisch wat betreft de concreetheid van de kadernota, de 
fractie mist heel wat zaken, daarom stemt de fractie tegen de kadernota. 
 
 
Motie Raadsenquête Huishoudelijke zorg, ingediend door SP, PvdA en GroenLinks is verworpen. 

(Voor: PvdA, GroenLinks, SP, Beter Oss. Tegen: CDA, VDG, VVD, D66) 

Motie Vrijetijdseconomie, ingediend door SP, PvdA en VDG is unaniem aangenomen.  

Motie OZB ondernemers, ingediend door SP en GroenLinks is verworpen. (Voor: SP, GroenLinks. 

Tegen: CDA, Beter Oss, D66, VVD, PvdA, VDG)  

Motie Maakindustrie, ingediend door SP, PvdA en GroenLinks is aangenomen. (Voor: SP, CDA, Beter 

Oss, D66, VVD, PvdA, GroenLinks. Tegen: VDG) 

Motie Jeugd Schadewijk, ingediend door CDA, VDG en GroenLinks is unaniem aangenomen.  

Motie Duurzame energie, ingediend door  VVD, GroenLinks, Beter Oss en D66 is aangenomen. (Voor: 

GroenLinks, VVD, D66, SP, CDA, Beter Oss. Tegen: PvdA, VDG) 

Motie Huishoudelijke verzorging, ingediend door D66, Beter Oss en VDG is aangenomen. (Voor: VDG, 

GroenLinks, VVD, D66, Beter Oss, CDA. Tegen: PvdA, SP)  

Motie Gemeentelijke Subsidie, ingediend door D66, Beter Oss en GroenLinks is aangenomen. (Voor: 

VDG, VVD, GroenLinks, D66, CDA, SP, Beter Oss. Tegen: PvdA) 

Motie Monitoring gemeentelijke subsidies, ingediend door D66 en Beter Oss is ingetrokken.  

Motie Muziek in de klas, ingediend door D66, GroenLinks, PvdA, Beter Oss, SP en VDG is 

aangenomen. (Voor: VDG, PvdA, GroenLinks, D66, Beter Oss, CDA, SP. Tegen: VVD.) 

Motie Afvalstoffenheffing, ingediend door D66 en Beter Oss is ingetrokken. 

Motie Meesterbeurs, ingediend door PvdA, Beter Oss en GroenLinks is aangenomen. (Voor: PvdA, 

Beter Oss, GroenLinks, VDG, CDA, VVD, D66. Tegen: SP) 

Motie Lokale Ombudsman, ingediend door PvdA en VDG is aangenomen. (Voor: VDG, PvdA, 

GroenLinks, VVD, Beter Oss, SP, CDA. Tegen: D66) 

Stemverklaring D66: het is een structureel gekunsteld iets, de fractie hoopt dat de huidige 

organisaties die zich bezig houden met bezwaar en beroep beter hun best gaan doen 



Stemverklaring SP: akkoord met inachtneming van de bezwaren die de fractie heeft over de 

financiële impact van het voorstel 

Motie Millenniumplatform, ingediend door PvdA, GroenLinks en SP is verworpen. (Voor: SP, Beter 

Oss, GroenLinks, PvdA, D66. Tegen: CDA, VVD, VDG) 

Motie Ondersteuning Ruilwinkel, ingediend door PvdA en SP is ingetrokken.  

Motie Kunst in de openbare ruimte, ingediend door PvdA, D66 en SP is verworpen. (Voor: PvdA, 

GroenLinks, D66, SP. Tegen: VDG, VVD, CDA, Beter Oss.) 

Motie Opruimen zwerfafval door verenigingen en stichtingen, ingediend door GroenLinks, Beter Oss, 

PvdA en VDG is unaniem aangenomen.  

Stemverklaring SP: akkoord omdat de fractie het onderzoek mogelijk wil maken, maar wel met 

inachtneming van de bezwaren die de fractie in de bespreking in 1e termijn heeft uitgesproken 

Motie Deelname bijzondere kastanjebomen aan veelbelovend onderzoek, ingediend door GroenLinks, 

VVD, SP en Beter Oss is unaniem aangenomen.  

Motie Onderzoek mogelijkheden Osse communicatie-app, ingediend door GroenLinks, VVD, Beter 

Oss, PvdA, CDA en VDG is unaniem aangenomen.  

Amendement Rekenkamercommissie, ingediend door Beter Oss, VVD, GroenLinks, CDA, D66, SP en 

PvdA is unaniem aangenomen.  
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